Wzoen

Zaklad Pr Yino Handlowo Ustugowy

14 howiesy, Chojnata 23A
];(p 6) 831 73 31, fax 8317429

fbco
o
o

I EKSPLOATAC I,

/
‘ zep posiada tabliczk

¢

———

€ znamionowg obowigzujaca uzytkownika w
widlowego i bezpiecznego obcigzenia,

www.hakpol.pl @ %
p b POLAND ' __!cz <,)\
<9\ R = 1500 kg D = 8,67 kN
: %\ Zaczep kulowy do samochodu: q {11l ' bg
q b‘ —J S=75kg
b‘ . VOLVO V40 \ W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegolne e{e\&zaczepu utrzymywac
\ CROSS COUNTRY /\ w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie doRrécone elementy zlaczone, calos¢
/\ 10.2012- X konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
x , Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztaczem
Nr katalogowy V/A38 0 odpowiedniej trzymatosci (fancuch, linka zapigciem). @
UWAGA %
KARTA GW YJNA Uszkodzenia

»

Warunki gwaranc

y%(ostgpowa i
Producent zobowiazuje si &any wadii

od daty zakupu lub 24 od daty produkji, 14-

Wymiang wadliwego okonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
nastapito:

u producenta.
warancyjnej ; czep7 , kt g(49 5
a) wskute u, I
R

Nie podlega rek
b) wsku %rzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, sploatacji, konserw.
n instrukcji.

po
4. Kaj ncyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montuj&o,
nie moe stuzy¢ jako podstawa do reklamacji. )2
5. Waskutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy Zzamontowany do samochod
towarowych i turystycznych.

u@czony jest do holowania przyczep

7/
Warunki zamontowania '

Zaczep moze by¢ zamontowany i ek§p
wlasciwy stan techniczny eleme owp

zaczepu.
% e mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

any w samochodzie, ktory posiada
ozia, poprzez ktére nastepuje podlaczenie

Elementy te nie moga by¢ u

©
AN

X

O
AL

X

b

%aniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepie
wykluczaj

23 ekspleatacj¢ zaczepu.
i
c
' yﬁ ule zaczep

aprawiany.
’ 0 zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢ @b

0 okoto 1000 km przebiegu e
przekroczy¢ 75 kg.
przegladu na ji di tycznej ﬁ :
a spr @b ...................
Data produkgii........ -

m-c¢

i
przeszkode tb
'@a&;l.

i o4
| nrrej p

©




Gniazdo 7-biegunowﬂ$
z ruchomymi bolcagi

Symbol SW\%\ 12
Dznaczenie Zacisk do lqclanf)v Kolory
zacisku przew,
31 do m; Bialy , white
L do Swiatet kl%‘ azdy lewych 761ty | yellow
R do $wiatel jazdy prawych zielony, green
54 S hamowania czerwony, red
581 i iatehpozycyjnych lewych czarny, black
S8R Swiatel pozycyjnych prawych brazowy. brown
i m e Swiatta przeciwmglowe niebieski , blue
L
\ v
Monfent skreeajacy dla Srub i nakretek (8.8)
Tosgue settings for nuts and bolts (8.8)
M 25 Nm M12 85Nm
M10 55 Nm M14 135 Nm
M16 195 Nm
e Odkrgcic¢ 7derz ¢A I K
e Od tylneg ochodu odkrecic belke zderzeniowa.
W otwor

. %mac wyciecie w dolnej czgsci zderzaka na gniazdo i 1
/\ yt kuli.

X

@mc wsuna¢ belke zaczep

1 popr Z loglczne wory odt

é@n x40 8.8 (p c na
wszystkie Sruby Z momentem abe 1.

Zamontowac zderzak.
Przykreci¢ kulg i blachg gniazda elektrycznego $rubami

M12x25 8.8 (pkt 2).
Podlaczy¢ instalacje e]ektry@
Q‘b’
Oy

X

VOLVO V40

©
45,
CROSS COUNTRY (bcb
10.2012-
Q)O‘)
NO CA%. A58
INSTR A-’r}ONTAZU:

FITT STRUCTION:

A Y

oL

{
4
I
l

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

= [-MI12x25838
-M12x40 8.8

6szt
4szt

-M12 6szt

-M12 4szt

20

569-3B=38..

per.
per bar from the rear bel

in bar A in the holes of fra

nsert the
and screw through the technological

e torque setting —see

the table.

Cut out the fragment 1« er part of bumper to fit the

handles of towball.

Assemble the bumper.

Fix the ball and electric plate with bolts M12x25 8.8

(point 2). %

Connect the electric wires. (b
e}

&



- [

s ® /
Cb Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer | () Q)
2s) Podki. ok 13 ; Plain Washer C pu 2s)

/\é‘ruba M12x40-8.8; Bolt X
X Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer ,
Podkt. okr. 13 Plain Washer

857 3
"t‘ . q/
o Ve Sriba M12x25-8.8 ; Bolt %)
N~ Podkt. sprez.12,2; Spring Wash

\\

= g\' ]
Q

\

: k a Y

oX \
Q)fb Sruba M12x25-8.8 Bolt
@ (b Sruba M12x25-8.8 + Bolf

@, Podkt. sprez.12,2; Spring Washer.

Qﬁalogowy Marka
Q)(g\v/Asa

™
Xx\\




